

Anul XVI, Nr. 417

3 decembrie 2023

Duminica a XXXI-a după Rusalii

- Vindecarea orbului din Ierihon -

Parohia Vovidenia

Galați

- buletin duhovnicesc bilunar-



*2023 - „ANUL OMAGIAL AL
PASTORAȚIEI PERSOANELOR
VÂRSTNICE“ ȘI „ANUL
COMEMORATIV AL
IMNOGRAFILOR ȘI
CÂNTĂREȚILOR BISERICEȘTI“*

ICOANA, APOSTOLUL ȘI EVANGHELIA DUMINICII A XXXI-A DUPĂ RUSALII

„Fraților, vrednic de credință și de toată primirea e cuvântul că Iisus Hristos a venit în lume ca să mântuiască pe cei păcătoși, dintre care cel dintâi sunt eu. Și tocmai pentru aceea am fost miluit, ca Iisus Hristos să arate mai întâi în mine toată îndelunga Sa răbdare, ca pildă celor ce vor crede în El, spre viața veșnică. Iar Împăratului veacurilor, Celui nesticăcios, nevăzutului, singurului Dumnezeu fie cinste și slavă în vecii vecilor. Amin!“.

(I Timotei 1, 15-17)

„În vremea aceea, pe când Se apropia Iisus de Ierihon, un orb ședea lângă drum, cerșind. Și, auzind el mulțimea care trecea, întreba ce se întâmplă. Și i-au spus că trece Iisus Nazarineanul. Atunci el a strigat, zicând: Iisuse, Fiul lui David, miluiește-mă! Și cei care mergeau înainte îl certau ca să tacă, dar el cu mult mai mult striga: Fiule al lui David, miluiește-mă! Deci, oprindu-Se, Iisus a poruncit să-l aducă la El; și apropiindu-se, l-a întrebat: Ce vorești să-ți fac? Iar el a spus: Doamne, să văd! Și Iisus i-a zis: Vezi! Credința ta te-a mântuit. Și îndată a văzut și mergea după El, slăvind pe Dumnezeu. Iar tot poporul care văzuse a dat laudă lui Dumnezeu“.

(Luca 18, 35-43)

DĂRUIND VEI DOBÂNDI!

Au contribuit pentru hramul bisericii următorii creștini:

Agache Maria, Alexiu Camelia, Alexiu Jan și Elena, Ambrose Margareta, Anatoschi Zoița, Antoni Iulian, Apologru Maria, Avădanei Marcela, Avram Traian, Axente Constanța, Balan Constantin Aurelian și Diana Carmen, Balan Mitică și Georgeta, Balcanu Doina, Banciu Nicoleta, Bădărău Ionuț și Roxana-Lucia, Bâldigău Stănica, Bernea Anița, Bernea Jenica, Bilici Anghelina, Bogdanos Costică și Doina, Bondarescu Angelica și Laura, Bucur Maria, Burlacu Nicușor, Butacu Gavril și Violeta, Buturugă Gicuța, Capriș Maria, Caragea Gherghina și Sanda; Cârcei Romiță și Virginia, Chiosa Georgeta, Chirilă Maria, Chirnoagă Tudorel și Carmen, Codreanu Fănica, Contoman Titi-Adrian și Maria, Costea Lenuța, Crețu Aftinia, Dărăban Alin și Aurelia, Dărăban Ștefan și Ștefana, Dobrea George, Dobrea Petria, Doca Trincu Silvia; Domnițanu Cătălin Ștefan și Florina, Donici Tatiana, Donose Mariana Gabriela, Ecaterina, Florea Doina, Florea Georgeta, Gheorghievici Antoneta, Ghelase Maria; Gheorghită Elena, Grigore Petre și Maricica, Hâncu Lenuța, Hmelnițchi Constantin și Aurelia, Hurduc Virginia, Hurjui Steluța, Ioan Mihaela, Ioan Rica; Ispas Eufrosina, Isprăvnicelu Aurel, Luca Ioan, Lungu Ioana, Lupoae Veronica; Macovei Iulian și Paraschiva, Macula Aurica, Malanca Veronica, Manole Georgeta, Maravela Ioan, Marola Eugenia, Matei Stănica, Mihai Ecaterina, Mihai Elena Corina și Nicu Valerică; Munteanu, Munteanu Luminița, Munteanu Rădița, Munteanu Rodica, Naidim Georgeta și Dumitru Ovidiu, Năstase Vasile, Negură Viorica, Nicoară Lidia, Niunin Georgeta, Onofrei Dorina, Oprea Marius și Livia, Panaite Stratica, Paraschiv, Pavel Elisabeta, Păduraru Nicușor, Păun Dănuț și Ionela, Pelin Georgeta, Pr. Pelin Gabriel-Ioan și Presb. Ana-Larisa; Pr. Pelin Octavian și Presb. Tudorița; Petcu Silviu și Simona, Popa Ioana, Popaadăscăliței Neculai, Popescu Ileana, Popescu Mioara, Roman Niță și Viorica, Romeghie Silvia Alexandra, Rubanenco Mița, Rusu Camelia; Rusu Cătălina-Iulia; Rusu Marius și Mirela, Sava Neculina, Sbîrnea Alexandru-Lucian și Iuliana, Secăreș Vasile și Mitrița, Serea Viorica Veronica, Simion Petre și Frosa, Slavu Tița, Staicu Alexandrina, Stan Neculai și Adriana Luminița, Stanciu Valentin și Lenuța, Stratulat camelia, Stoica Rodica, Stratulat Aurel și Doina, Ștefu Fănica, Tăbuș Mariana, Teleoacă Eugenia, Trifan Cornelia, Trifan Elena, Tufiși Lenuța, Tufiși Ionela Elena, Țarălungă Carmen Mihaela, Țocu Petruța.

Și pe toți cei pe care noi i-am omis, dar îi știe Dumnezeu, pe fiecare după numele său!

Pomenește Doamne pe cei care ajută la binele Bisericii!

**Duminică, 10 decembrie 2023,
în cadrul Sfintei Liturghii,
vă invităm
la concertul anual de colinde,
ediția a XXXII-a,
susținut de corul
Liceului de Arte *Dimitrie Cuclin***

GALAȚIUL ARE OASPEȚI DIN EPISCOPIA BĂLȚI

„Societatea Națională a Femeilor Ortodoxe Române (SNFOR) din Galați are oaspeți din Eparhia Bălți, Republica Moldova. „Scopul prietenelor noastre este de a împărtăși din experiența filantropică a creștinilor din Galați, de peste trei decenii în slujba semenilor de vârstă a treia, a copiilor proveniți din familii cu risc social, a experimentării valorilor culturii, spiritualității și identității românești și creștinești“, ne-a spus prof. univ. dr. Lucia Balint, președinta SNFOR Galați. Delegația, alcătuită din cinci membre ale Societății Femeilor Ortodoxe Române din Episcopia Bălți, este condusă de prof. Liliana Lungu, pedagog și manager la Centrul Educațional „Anastasis“. În cadrul întâlnirii, delegația din stânga Prutului va face un popas la Mănăstirea „Adormirea Maicii Domnului“ de la Adam, comuna Drăgușeni, unde va aduce gândurile și rugăciunea la Icoana Maicii Domnului Făcătoare de Minuni. Apoi doamnele vor participa la Sfânta Liturghie de la hramul Bisericii „Vovidenia“ din Galați“.

(Maria Stanciu, Viața Liberă, Marți, 21 Noiembrie 2023)

EVENIMENTE PAROHIALE

* Luni, 20 noiembrie 2023, un sobor de 20 de preoți au slujit slujba Vecerniei, Litia și Acatistul Maicii Domnului. Cateheza a fost rostită de pr. Lucian Petroaia, de la Biserica *Sfinții Trei Ierarhi*.

* Marți, 21 noiembrie, la Sfânta Liturghie, a slujit și cuvântat Înaltpreasfințitul Părinte Casian Crăciun, alături de un sobor format din 8 preoți (Eugen Ion-Consilier eparhial, Protoiereu Rădoi Valentin, Pelin Octavian, Oprea Cătălin, Pelin Gabriel-Ioan, Buia Cătălin, Budeșteanu Ioan-Alexandru și Căuș Constantin) și 2 diaconi (Rouă George-Alexandru și Sighinaș Adrian-Gabriel) și mult popor, biserica noastră devenind neîncăpătoare.

Parohia a oferit 25 pachete cu alimente credincioșilor cu deficiențe de auz, care au participat la Sfânta Liturghie de hram tradusă în limbaj mimico-gestual de pr. Constantin Căuș; 30 de pachete cu dulciuri copiilor care s-au împărțit.

La sfârșitul Sfintei Liturghii, cei prezenți, aproximativ 250 persoane, au primit un dar din partea bunilor noștri credincioși.

Mai amintim și faptul că au participat multe familii de tineri, care au primit Taina Sfintei Cununii la noi în biserică, iar copiii acestora au primit Sfânta Împărtașanie, din mâna Părintelui Arhiepiscop.

* Duminică, 26 noiembrie, ora 16⁰⁰, credincioșii eparhiei au primit moaștele Sfântului Ioan Damaschin, nevoiți fiind să nu mai aștepte în rugăciune la biserica Vovidenia din cauza viscolului ci la intersecția străzilor Domnească cu Basarabiei, de unde am pornit în procesiunea „Călători pe cărările sfinților“ către Catedrala arhiepiscopală, unde am fost întâmpinați de către Părintele Arhiepiscop Dr. Casian Crăciun.

(Pr. Pelin Gabriel-Ioan)

PAROHIA VOVIDENIA

IBAN: RO88RNCB0144166173810001; Cod fiscal: 14142722

Biserica: Galați, str. Logofăt Tăutu, nr. 24, cod poștal: 800009;

Capela mortuară: Galați, str. Logofăt Tăutu, nr. 24;

Cantina parohială: str. Alex. Ioan Cuza, nr. 31, cod poștal: 800010;

Pentru programări și donații, vă rugăm să vă adresați:

Pr. Gabriel-Ioan PELIN: **0 7 5 2 7 2 3 4 5 2**

Pr. Octavian PELIN: **0 7 4 0 5 4 3 5 2 4**

e-mail : vovidenia@gmail.com; pelin_gabriel@yahoo.com